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Indkaldelse til Årsmøde i 
Mosbjerg-Tolne Landsbyråd
 den 16. maj 2017 kl. 19.00
i Mosbjerg Sognegård.

	
1. Valg af ordstyrer
Egon holm er valgt
2. Valg af referent
Inger Barkholt Thomsen er valgt
3. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden godkendt
4. Beretning om det forgangne år
Så er der atter gået et år i Landsbyrådet, og i det forløbne år har der været mange ting oppe at vende. Det er dejligt – og I er altid klar med en kommentar og er villige til at give en hånd
Hjemmesiden og facebook
I foråret 2016 deltog vi en møderække om profilering ved hjælp af de sociale medier. Vi fik en introduktion hen og foråret og om sommeren skulle vi kører på egen hånd. Så var det bare med at håbe at vores anstrengelser ville bære frugt så vi kunne være heldige at vinde konkurrencen. Jeg skal ærligt indrømme at jeg ikke havde de store forventninger til vores placering – ud fra det jeg havde set de øvrige deltagere lavede. Stor var min overraskelse da vi endte på en 3. plads. Nu skal vi bare holde skruen i vandet.  
Landsbyforum
Her er vi med og det er her vi kan søge om penge i vedligeholdelsespuljen.  Her har både Tolne og Mosbjerg søgt om penge. Der er i løbet af foråret været en møderække om den nye Landdistriktsplan. Jeg er sikker på at Helle Lyngbak vil komme mere ind på dette emne.  
Det er nu muligt igen at søge penge i bredbåndspuljen vil energistyrelsen. Der afholdes et møde her i Sognegården den 1. juni kl. 17.00. Inden den 31. maj skal ”kortet” være rettet til. 
Brinkhus
Vi havde på det sidste møde besøg af Claudia – en af de piger der havde vundet konkurrencen med en nytænkning i brugen af Brinkhuset. Det er et spændende projekt og vi må håbe at det lykkes at blive gennemført. 
Ældretræf 2016
Ældretræffet i 2016 gav et overskud. Og der har kun været positive tilbage meldinger. Arbejdsgruppen er godt i gang med planlægningen. Så spred budskabet. 
Jeg vil gerne sige tak til de hjælpere der stillede op i sommerferien. Det var rigtig dejligt at I ville bruge en dag på det.
Sankt Hans 
Blev sidste år holdt i Mosbjerg. På trods af regnvejr hele dagen og noget af aftenen – så var det dejligt at mange trodsede vejret og mødte frem. Vi må allerede nu har holdt min.
Så i år tager vi turen til Tolne.
Landsbypedellen
Har vi meget glæde af. Der er nok af opgaver til Jan. Måske for mange?? Hvis der er noget I skal bruge Jans hjælp til så tag fat i ham – så håber jeg at han selv siger fra. Dejligt at du er rundt i kommunen for at fortælle om dit arbejde.
Tak for det arbejde du laver Jan. Hvordan fik vi det lavet før?
Friskolen/børnehus
Et fast punkt på dagsordene er nyt fra Friskolen og Børnehus. Vi er meget glade for at det går godt for skolen og børnehuset. Det er skønt at få en ”opdatering” – det skal være en fast del at vores område.  
Endelig vil jeg sige mange tak til ”landsbyrødderne”. Det er dejligt at der kommer så mange til vores møder. Det viser at der er en interesse i hvad der foregår i vores område. HUSK at melde ind hvis der er noget I ønsker omtalt på hjemmesiden, facebook eller skærmen i Brugsen.
SÅ MANGE TAK FOR GODT SAMARBEJDE. 
5. Beretning om regnskab
Regnskab omdelt
6. Indkomne forslag
Der er ikke indkommet nogen forslag
7. Valg af formand
Kirsten Walther valgt 
8. Valg af næstformand
Bitten Petersen valgt
9. Valg af sekretær
Ulla Pia Lauritsen og Inger Barkholt Thomsen deles om posten
10. Valg af kasserer
Jetten Jensen valgt
11. Valg af revisor
Karen Pedersen valgt til bilags kontrollant
12. Eventuelt.
En snak om ENV fonden og støtte til glassalen. Tolne Borgerforening etablerer en legeplads ved skovpavillonen når Hjørring kommune kommer med et udspil.
Karen fortæller der kommer 400 spejdere i weekenden 19.-21. maj.
Coast2coast er Sankt hans aften fra midnat til kl. ca. 04.00
Forslag om at søge ENV om lys ved parkeringspladsen ved Tolne Skov pavillon
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Efter Årsmødets afslutning fortalte Helle fra Hjørring Kommune om ny strategi for udvikling i
Kommunen.
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