Mosbjerg-Tolne Landsbyråd
Mødereferat
Mandag den 17/6-2019
Indledning
Det ordinære møde for Mosbjerg-Tolne Landsbyråd startede kl. 19, der var afbud fra Ivan, Knud, Kurt og Ulla Pia.
Godkendelse af referat fra 8/4.
OK er godkendt.
Godkendelse af dagsorden.
OK ingen ændringer
Meddelelser fra formand og næstformand.
KW:  Landsbyforum næste møde er i august, studietur 31/8 i Vestjylland, de arbejder i bussen undervejs omkring bosætningsgrupper.
Hjertestartere: Vi har ikke hørt fra Martha endnu, landsbyrådet har besluttet at de betaler for de 2 store batterier når de skal udskiftes. Herefter afventer vi nærmere info fra Martha.
Sager til orientering
Friskolen – der er pt. 97 elever, der vil blive musikskole og skolekor fra august. Skolestart 11/8.Unica legeplads systemer kommer og fortæller skolen om redskaber. VUC har givet tilsagn om inventar og computere, PMU henter for dem. Skolen efterlyser en pedelbande, ingen p.t.  men der er brug for hjælp.
Børnehuset - Leg og læring har afslutning 21/6 med overnatning, børn og voksne laver mad sammen til aften, der er 13 skolebørn der stopper i børnehuset, fortsat god tilslutning i Vuggestuen også.
Landsbypedellen - Jan har nok at lave de sidste 6 uger han har tilbage i jobbet. Jan har lavet et årshjul der fortæller lidt om hvad han egentlig bruger tiden på. Årshjulet kommer på som et punkt efter sommerferien.
Springvand v/Brugsen – Jan indhenter tilbud ved Thomas Andersen + Bredahl og tjek af nærområde petang banen også.
Et aktivt nærområde - husk at sende materiale til siden/skærmen mv. På næste møde aftales der lige nærmere om hvem fordeler/skriver m.v på hjemmesiden/facebook/skærmen.
Senior/ældretræf 21/7 - arbejdsgruppen vil gerne have navne på hjælpere fra de forskellige foreninger – besked til KW
Meddelelser fra udvalg/medlemmer
KM Lynge: Rytterlauget er med ved børnefestivalen. De har lidt i støbeskeen omkring evt. tilbud til små børn der gerne vil lære at ride.
Arkivet: Vores Rødder 10 årg 2020 arbejdes der p.t. med, de 2 gamle skoler + Cimbric, Tolne Banden og det gamle Mosbjerg sogn. Der er lavet skilt som sættes ud til vejen når der er åbent på arkivet.
Friskolen: skal være hjælpere til coast2coast, overskud skal gå til 7 klasse lejrskole. 4-5 klasse hjælper til ved traktortrækket. Jimmy er tovholder ved coast2coast, der må gerne komme nogle flere af de garvede hjælpere, som kender rutinen, så det ikke kun er 6-7 klasser, der kommer trods alt ca. 3300 forbi. Mødetid kl. 23 ved brugsen slut omkring kl. 4.30. Julefrokost og pølsevogn uge 30 har skolen møde om i aften.
Karen brugsen: Ros til arrangører af børnefestivalen, der var 260 betalende gæster nok ca. 300 i alt incl. Foreninger.  Der er travlhed i brugsen, sommer og så er der også altid lidt udskiftning af de unge i butikken. Open by Night 30/8 mere om det senere men der bliver cykelløb.
TMI v/Henning: Sommerfest 17/8 med firmabold/fam.hold der er volley/krolf turn. De skarpe knive vil komme og spise og bruge penge og deltage i aktiviteter.
I klubhuset er gamle billeder sat i nye rammer. Hver tirsdag fra kl. 19 - 22 er der krolf/volley og spil på multibanen. Så kig op og vær med. Bestyrelsen kommer rundt og samler støttemedlemmer. Damerne spiller fodbold hver torsdag.
Spejderne v/Finn: Loppemarked 7/9 – endvidere deltager de i en event i Tolne 28-29/9 en lejr hvor de er med lørdag/søndag. De hjælper selvfølgelig også til julefesten.
Menighedsrådet v/Inger: eftermiddag/aften holder sommerpause. Der er udflugt til Vejleren. Der er fundet en del affald i skoven v/kirken det kommer med på næste møde i menighedsrådet.
Mosbjerg borgerfor: Fælles grill kl. 18 den 18/6 + 8/7 ved sognegården. Cykler fortsat hver mandag.
Mødekalender: planlagte møder 17/9 + 22/10 + 20/11
	
	

	
	



